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Ata da sexta Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 18 de abril de 2016. Aos dezoito 
dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, 
do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a sexta Sessão Ordinária, da quarta 
Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre 
Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco José da Silva, Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, 
Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira Tarley, Jamil Munhos Val e ausente o Vereador 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da quinta sessão ordinária do exercício, realizada no dia quatro de abril de 
2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro 
Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: 
Indicação nº 84, de 12/04/2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal, juntamente com o setor de Obras e Posturas do Município, para 
que seja feita uma sinalização de solo, bem como a colocação de placas de sinalização próximo 
ao portão da escola, Zizi Pereira de Souza; Indicação nº 85, de 12/04/2016, do Vereador Paulo 
Roberto Martins, para que seja feito dois redutores de velocidade na Rua Pará, no longo das 
duas quadras, que acercam a Creche Escola, bem como que seja feita faixas de pedestres e 
instalada placas de sinalização de acordo com o código de trânsito; Indicação nº 86, de 
12/04/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o 
pedido de gestões junto ao setor competente, para que seja feito um recapeamento com urgência 
no trecho da Rua Rio Grande de Norte entre a Rua São Luíz e Avenida Pernambuco; Indicação 
nº 87, de 13/04/2016, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja solicitado 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da 
Administração, para que seja feita a aquisição de uma máquina de Triturar Galhos e uma 
máquina de Picotar Tambor Urbano Móvel, ambas para serem utilizadas para suprir as 
necessidades da municipalidade; Indicação nº 88, de 13/04/2016, do Vereador Roberto Carlos 
Pereira, seja oficiado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando estudos e análise em 
conjunto com os departamentos competentes da Administração, visando o envio de Projeto de 
Lei para a Câmara Municipal, com objetivo de isenção de IPTU para proprietários de um único 
imóvel que sejam portadores de doenças graves como câncer e HIV; Indicação nº 89, de 
14/04/2016, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões visando a extensão da rede de iluminação pública da 
Rua Paraná, no trecho compreendido entre as Ruas Florianópolis e Cuiabá, bem como a 
realização de poda das árvores do trecho acima citado; Indicação nº 90, de 15/04/2016, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração que, amplie os 
horários de entrega de medicamentos, ao ponto de atender a população 24 horas por dia; 
Indicação nº 91, de 15/04/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando as providências necessárias em conjunto com 
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a Polícia Militar da cidade, visando a elaboração e instalação, de indicação de cuidado pelas 
proximidades da escola infantil “Reino Encantado”; Indicação nº 92, de 15/04/2016, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, ampliar a grade de proteção interna e externa do pontilhão de aceso a SP 294, bem 
como aumentar a altura dessa grade, e se possível, fazer uma cobertura nesse espaço; Indicação 
nº 93, de 15/04/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando estudos em conjunto com os órgãos 
competentes, para que as creches passem a funcionar aos sábados; Indicação nº 94, de 
15/04/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Chefe 
do Poder Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, que 
execute a construção de uma garagem coberta, para abrigar o veículo van Kombi do Asilo 
Municipal; Indicação nº 95, de 15/04/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja feito um obstáculo na Rua Rio Grande do Sul, mais precisamente entre as Ruas 
Natal e João Pessoa; Ofício número 044/2016 de 06 de abril de 2016, do Presidente da Câmara 
Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de março de 2016; Oficio número 
066/2016 – GP de 05 de abril de 2016, do Executivo Municipal, encaminhando cópia do Ofício 
CG/AP nº 071/2016 da Secretária da Habitação; Projeto de Lei do Legislativo nº 01 de 08 de 
abril de 2016, que “Proíbe a comercialização, distribuição e o uso, a qualquer título, de buzina 
de pressão à base de gás propanobutano, envasado em tubo de aerossol, em Parapuã e dá outras 
providências”; Projeto de Lei do Legislativo nº 05 de 08 de abril de 2016, que “Fixa a data base 
para o cálculo da revisão geral anual da remuneração e salários dos funcionários da Câmara 
Municipal de Parapuã, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 
tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Íbis Pereira Tarley, Desejou 
boa noite aos nobres colegas e demais pessoas presentes no plenário, destacou a importância da 
população acompanhar as sessões, em seguida usou de seu tempo para explicar sobre suas 
proposituras que estão sempre de encontro com as necessidades da população, logo depois 
agradeceu os funcionários da área da saúde pelo bom trabalho que vem sendo feito no combate 
do mosquito da dengue. Segundo orador inscrito, o Vereador Francisco Jose da Silva, Iniciou 
suas palavras desejando boa noite para os nobres colegas e pessoas presentes no plenário, seguiu 
suas palavras explicando sua preocupação com o desemprego que assola as famílias de nossa 
cidade e região, causando assim inclusive problemas de saúde nessas pessoas que 
desempregadas, pois com a crise está fechando muitas empresas e com isso até o comercio deixa 
de vender, explicou também sobre o encontro que teve em Brasília para discutir sobre essa 
situação e possíveis medidas para combater ou amenizar esses problemas, finalizou seu discurso 
falando sobre seu ponto de vista da politica nacional. Terceiro orador inscrito, o Vereador Jose 
Aparecido Alves da Silva, Desejou boa noite para os nobres colegas, pediu licença ao presidente 
da casa para cumprimentar a população presente no plenário, em seguida deu continuidade a 
suas palavras falando sobre o momento que o país está passando, que não está fácil, uma crise 
politica que se tornou administrativa mas espera que apure logo para poder melhorar alguns 
setores de nosso país, já que vivemos um momento de desemprego e recesso, disse também que 
todos os políticos são responsáveis e tem que lutar para melhorar e também pensar no bem 
coletivo e não individual, deu continuidade parabenizando o executivo municipal e o setor da 
saúde pelo trabalho realizado em nosso município mesmo com toda a crise, pois é no momento 
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de dificuldade que o bom administrador se destaca, pois mesmo com todos os problemas 
diminuíram muito os casos de dengue em nossa cidade, parabenizou também o setor da 
educação, finalizou pedindo respeito entre os políticos já que esse ano temos eleição. Quarto 
orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, Iniciou suas palavras desejando boa noite 
aos nobres vereadores, pediu licença ao presidente da câmara para cumprimentar os presentes no 
plenário e internautas que acompanham a sessão, em seguida usou de seu tempo para explicar 
melhor sobre suas proposituras que sempre visam melhorar nosso município e atender todas as 
necessidades da população, explicou sobre as dificuldades que o país se encontra e que não 
devemos usar esses problemas para culparmos pessoas erradas por esses fatos, que os políticos 
devem ter cuidado com suas ações e suas acusações, e deu seu ponto de vista sobre os 
acontecimentos políticos em nível nacional, independente de qualquer coisa todo politico deve 
ser imparcial em seu julgamento. Quinto orador inscrito, o Vereador Jamil Munhos Val, Iniciou 
seu discurso comentando sobre pedido que recebeu da cooperativa de trabalho dos agentes 
ambientais para angariar junto aos deputados maquinários para o uso diário dos trabalhos feitos 
por essa cooperativa, explicou que não tendo os requisitos mínimos dos selos ambientais o 
município não pode receber recursos, mas acredita que com a boa administração que está sendo 
feita na secretária logo poderá conseguir tais recursos, e se colocou a disposição para ajudar no 
que for possível a cooperativa, em seguida explicou que for procurado pela população para uma 
regulamentação da pista de wheeling em nossa cidade, dando continuidade as suas palavras 
pediu que fosse atendido pedidos de tapa buracos nas estradas rurais do município, finalizou 
agradecendo a presença de todos e dos internautas que acompanham a sessão. Sétimo orador 
inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Desejou boa noite aos nobres 
colegas, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, deu continuidade falando sobre os temas dos discursos anteriores e dizendo 
que todos os políticos devem ser sinceros e espontâneos em suas falas, citou sobre o fechamento 
da pista de wheeling e que já tinha alertado desde 2014 sobre o local que é indevido e assim 
acarretando os problemas, dizendo que a culpa do problema hoje é do executivo que foi alertado 
já há dois anos, seguiu seu discurso falando sobre o descaso no atendimento de suas indicações 
pelo poder executivo, agradeceu a policia militar pela eficácia no atendimento dos casos de 
incêndio em nosso município, depois usou de seu tempo para esclarecer melhor suas 
proposituras que estão sempre visando atender a população no que for preciso, finalizou seu 
discurso comentando sobre a politica nacional que parece se preocupar só com o beneficio 
individual e não coletivo. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o 
Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes 
documentos; Projeto de Lei nº 08/2016 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a extinção 
de cargos do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras providências”, 
aprovado por seis votos favoráveis e um contrário do Vereador Paulo Roberto Martins. Nada 
mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 02 de maio de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por 
mim, Jamil Munhos Val, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em 
companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal 
de Parapuã, aos dezoito dias do mês de abril de 2016. 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


